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	SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN

PARA PARTICIPAR EN UN PROYECTO DE INVESTIGACIÓN EXTERNO





SOLICITA AUTORIZACIÓN

PARA PARTICIPAR EN EL PROYECTO ABAJO RESEÑADO



Zaragoza, a               de                              de 2025
EL SOLICITANTE

Fdo.: 

Esta autorización implica el compromiso de comunicar a Vicegerencia de Investigación, en caso de concesión del proyecto, mediante el envío de una copia de la solicitud del proyecto en la que conste la participación y una copia de la resolución.

Dª. Rosa María Bolea Bailo, Vicerrectora de Política Científica en funciones de la Universidad de Zaragoza DECLARA que:

en cumplimiento del artículo 78.3 de la Resolución de 10/12/2024, de la Dirección del Instituto de Salud Carlos III, por la que se aprueba la convocatoria correspondiente al año 2025 de concesión de subvenciones de la Acción Estratégica en Salud 2024-2027, según el cual “Por parte de los restantes miembros del equipo de investigación: tener formalizada su vinculación funcionarial, estatuaria, laboral o de formación remunerada con cualquiera de las entidades e instituciones enumerados en el artículo 5.1 de la Orden de bases, como mínimo durante todo el período comprendido entre el plazo para la presentación de solicitudes y el momento de la resolución de concesión”, la firma de la solicitud del proyecto titulado “XXXXX”, cuyo/a investigador/a principal es D./Dª XXXXXXXXXXXXXX,  respecto al siguiente miembro del equipo de investigación (se indica vinculación y fecha fin si es conocida):

- XXXXXXXXX. Profesor XXXXXXX. Fecha fin: XX/XX/XXXX.

se realiza teniendo en cuenta que no se conoce en la fecha de firma del presente documento, la fecha de resolución de concesión. De esta manera, la participación del miembro del equipo citado anteriormente, queda condicionada a que la resolución de concesión sea anterior a la fecha de finalización de su vinculación.

DATOS DEL SOLICITANTE





NOMBRE Y APELLIDOS:


CATEGORÍA PROFESIONAL:


DEPARTAMENTO Y CENTRO:





DATOS DEL PROYECTO





TÍTULO:





INV. PRINCIPAL:


CENTRO:


ORGANISMO:


CONVOCATORIA: B.O.E. nº 299 de 12/12/2024. Resolución de 10/12/2024, de la Dirección del Instituto de Salud Carlos III, O.A., M.P., por la que se aprueba la convocatoria correspondiente al año 2025 de concesión de subvenciones de la Acción Estratégica en Salud (Líneas Estratégicas de Investigación en Salud 2024-2027). Actuación: Proyectos de Investigación en Salud.





La Vicerrectora de Política Científica en funciones, de la Universidad de Zaragoza, AUTORIZA (ver documento adjunto) al solicitante la participación como componente del equipo investigador en el Proyecto de Investigación arriba reseñado. Esta autorización no incluye la percepción de retribuciones con cargo al mismo.





Zaragoza, a                        de                                   de 2025











Rosa María Bolea Bailo








